
Podrška korisnicima „RIS“ aplikacije 

promjena PDV stope s 22% na 23% 

Svi oni koji imaju maloprodaju, tj. koji vode izračun robe po maloprodajnoj cijeni, dužni su napraviti 

tzv. Nivelaciju, odnosno popis robe u kojem će biti razvidna promjena nove maloprodajne cijene. 

Obzirom da je za pretpostaviti da nitko u prvi mah, zbog ogromnog obima posla, neće mijenjati 

maloprodajne cijene, biti će potrebno napraviti samo izvještaj prema donjem ospisu: 

1. Bitno je da ste napravili sve dokumente zaključno s 31.07.2009., jer više nema „povratka“ 

2. Prvo treba dodati novi dokument NIVELACIJA ukoliko ga nemate: 

a. Otvorite formu „Vrste dokumenata“ i kliknete na džepić „Vrste dokumenata“ 

 

b. Dodate novi dokumenat pod šifrom NIV i nazivom NIVELACIJA 

c. Kliknete na džepić „Dokumenti osnovnih knjiga“ te odaberite „Skladišno 

knjigovodstvo“ 

d. Dodajte novi dokument po osnovnim knjigama (vidi video isječak) 

3. Odaberite modul „Skladišno knjigovodstvo“ i otvorite formu „Ulazni dokumenti“ 

a. Dodajte novi dokument „NIV“ te vodite računa da je datum 31.07.2009. te kao 

partnera odaberite svoju firmu 

b. Nakon spremanja (klik na kvačicu) program će sugerirati generiranje/ažuriranje 

podataka kartica robe te to obavezno učinite 

c. Po izlasku odaberite izbornik (Metoda „C“: 



 

d. Nakon kreiranja stavka, a da iste budu vidljive, preselite se na prethodni dokumenat, 

te se vratite na nivelaciju 

e. Ovime su generirane dvostruke stavke stanja zaliha robe/materijala koji se vodi po 

maloprodajnoj cijeni 

i. Neparna stavka rasknjižuje zalihu 

ii. Parna stavka stavlja na zalihu istu 

iii. Na ovaj način poromjena nema, pa je još potrebno kod parnih stavaka izvršiti 

prekalkulaciju izračuna sa stopom PDV-a od 23% 

f. Da bismo parne stavke prekalkulirali sa stopom od 23% potrebno je pokrenuti 

izbornik 

 

g. Nakon ovoga možete slobodno provjeriti razlike između stavke npr. 1 i 2 

i. Stavkom 1 smo razdužili skladište po stopi 22% 

ii. Stavkom 2 smo zadužili skladište po stopi 23% 

iii. Evidentna je razlika u konačnici PDV-a (on je uvećan), ali je za taj iznos 

umanjen RUC 

h. Takav dokumenat ispišite na pisač i predajte knjigovodstvu 

 

Pogledajte i video isječak... 

 

Link: http://www.rip.hr/content/view/20/46/ 
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